



Studentski Centar Dubrovnik
Sveučilište u Dubrovniku

Ur broj: 121/2021

U Dubrovniku: 22. veljače 2021.

Izvešće o izvršenju Godišnjeg programa rada za 2020. godinu

Godišnji program rada Studentskog centra Dubrovnik (SCD) donesen je 31. prosinca 2019. godine na temelju tadašnjih okolnosti, a budući da su se one promijenile donesene su 16. rujna 2020. godine Izmjene i dopune Plana prihoda i rashoda za 2020. godinu. Godišnji program rada se sastojao od općih, kadrovskih, ciljanih i financijskih planova i zadaća. U kadrovskom smislu nije ostvareno planirano zapošljavanje svih radnika potrebnih za funkcioniranje studentskog doma radi kašnjenja radova na Kompleksu studentskog doma (KSD) te smanjenja obima poslova, a sve uzrokovano nastankom pandemije bolesti COVID-19 od ožujka 2020. godine.

Iz istog razloga ni plan ukupnih prihoda nije u potpunosti ispunjen. Sukladno predviđanju, najznačajniji dio prihoda je ostvaren od posredovanja pri zapošljavanju s udjelom od 36,25% u ukupnim приходima. Posebno se ističe prihod od donacija iz državnog proračuna s osnove potpora za očuvanje radnih mjesta za vrijeme pandemije COVID-19 (s udjelom od 16,95%) te prihodi iz državnog proračuna za subvencije smještaja i prehrane studenata, koji čine 18,70% ukupnih prihoda ostvarenih u 2020. godini. Rashodi su se kretali na razini planiranih sredstava.

Vrednovanje ostvarenih ciljeva programa podijeljenih po elementima godišnjeg programa:

➤ Pomoć u financiranju studentskih aktivnosti

Osigurana su sredstava za financiranje svih studentskih aktivnosti i projekata za koje je zatraženo financiranje od strane Sveučilišta ili studentata. Kulturne i sportske aktivnosti studenata financirane su iz sredstava naknade 12% (provizije Student servisa) kao i iz namjenske naknade 0,5% na neto iznos studentske zarade. Sredstva iz namjenske naknade odobrena su studentskim udrugama temeljem javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama SCD-a.



Studentski Centar Dubrovnik
Sveučilište u Dubrovniku

➤ **Prehrana**

U drugom semestru 2019/20. akademske godine studenti su koristili prehranu kod davatelja prehrane Pizza shop d.o.o., a od listopada 2020. studentima je omogućena subvencionirana prehrana u Restoranu Obied u Studentskom domu, uz subvencioniranje po izdanim fakturama, od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja (MZO). Osim usluge subvencionirane prehrane studenti i vanjski korisnici mogu koristiti i usluge u komercijalnom dijelu – Restoran i catering Academia, koji nije mogao raditi punim kapacitetom radi epidemioloških mjera vezanih za bolest COVID-19.

➤ **Smještaj**

Od siječnja 2020. do početka nove akademske godine subvenciju za smještaj kod privatnih stanodavaca u iznosu od 200,00 kn mjesečno koristio je 121 student (od 180, koliko je maksimalno odobrilo MZO), a od listopada je (nakon provedenog natječaja) studentima omogućen subvencionirani smještaj u Studentskom domu. Razliku od cijene koju plaćaju studenti do pune cijene subvencionira MZO u iznosu od 200,00 kn po studentu mjesečno.

➤ **Student servis**

U 2020. je, kao posljedica smanjenih aktivnosti u cijeloj RH, izostalo zapošljavanje velikog broja studenata (naročito tijekom turističke sezone). Uz suradnju s poslodavcima putem web stranice SCD i online obrazaca tijekom godine ukupno je 1.096 studenata i 586 poslodavaca koristilo našu uslugu. U odnosu na 2019. godinu, u 2020. godini po prvi puta nije ostvaren rast u odnosu na prethodnu godinu. Tako su ovi prihodi od provizije 12% i namjenske naknade od 0,5% za studentske aktivnosti za 2020. u odnosu na 2019. manji za 69,27%.

Zakon o obavljanju studentskih poslova iz studenog 2018. omogućio je rad i izvanrednim studentima, a tu mogućnost je u 2020. koristilo 126 studenata.

➤ **Studentski dom**

Radi pandemije COVID-19 te korištenja dijela Studentskog doma kao sekundarne lokacije Opće bolnice Dubrovnik za COVID-19 bolesnike došlo je do produženja roka za dovršenje Komplexa studentskog doma Sveučilišta u Dubrovniku, koji je bio predviđen za lipanj 2020. godine. Uložena su značajna financijska sredstva za završetak izgradnje i opremanje doma.

Kao i prethodnih godina sufinancirana je izgradnja KSD podmirenjem nekih troškova ili refundiranjem troškova Sveučilištu, koje vodi investiciju KSD-a do završetka izgradnje. Ovi troškovi se ne evidentiraju na rashodima nego na stavci ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja.



Studentski Centar Dubrovnik
Sveučilište u Dubrovniku

➤ **Financije i računovodstvo**

Kontinuirano se prate i primjenjuju zakonski propisi te se kroz rad zajednice Studentskih centara s računovodstvenim djelatnicima ostalih centara u RH razmjenjuju informacije i primjenjuju se dobra rješenja u poslovanju SCD-a.

➤ **Zaštita radnika**

Poduzete se sve propisane mjere zaštite na radu kako bi zaposlenici radili u sigurnom okruženju i optimalnim uvjetima rada.

➤ **Javna nabava**

Javna nabava za sve robe i usluge provedena je sukladno internom aktu i Zakonu o JN.

➤ **Vidljivost i promocija**

Periodično smo obavještavali javnost o novostima i aktivnostima SCD-a te su se prikupljale i objavljivale informacije o studentskom domu.

➤ **Financijski izvještaji**

Temeljem odredbi Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija sastavljeni su godišnji financijski izvještaji o primicima i izdacima za 2020. g. i predani FINA-i, a javno se objavljuju putem Registra neprofitnih organizacija te dostavljaju Ministarstvu znanosti i obrazovanja.

Ravnatelj Studentskog centra Dubrovnik



mr.sc. Marko Potrebica

